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Einverständniserklärung zur Teilnahme am Forschungsprojekt „Behindertenbewegung in Europa: Online-Umfrage zu Ansichten und Erfahrungen junger Menschen mit Behinderung“
Projektleiter: Miro Griffiths, Institut für Soziologie und Sozialpolitik, University of Leeds

Bitte lies dir die untenstehenden Bestimmungen durch, bevor du an der Umfrage teilnimmst. Da es sich um eine Online-Umfrage handelt, stimmst du diesen mit deiner Teilnahme zu.

	Bestimmung

	Ich bestätige, dass ich das Informationsblatt (Version: DAIE_SUR_MG2021), in dem das oben genannte Forschungsprojekt beschrieben wird, gelesen und verstanden habe und dass ich die Möglichkeit hatte, Fragen zum Projekt zu stellen.

	Ich nehme zur Kenntnis, dass meine Teilnahme freiwillig ist und die Möglichkeit besteht, meine Teilnahme jederzeit und ohne weitere Angabe von Gründen zurückzuziehen. Während des Ausfüllens der Umfrage kann ich Fragen, die ich nicht beantworten möchte, überspringen und das Umfragefenster jederzeit schließen.
Falls die gesamten oder ein Teil der von mir bereitgestellten Daten nach Abschluss der Umfrage gelöscht werden sollen, werde ich Miro Griffiths eine E-Mail mit meiner Teilnehmernummer, die ich am Ende der Umfrage erhalte, und genauer Angabe darüber, welche Daten gelöscht werden sollen, senden. Ich muss meine Anfrage bezüglich Datenlöschung innerhalb eines Monats nach Abschluss der Umfrage an den Projektleiter stellen.
Wenn ich mit dem Projektleiter in Kontakt treten möchte, stehen mir folgende Möglichkeiten zur Verfügung:
E-Mail: m.griffiths1@leeds.ac.uk
Tel.: 0044 7835 413 238


	Ich nehme zur Kenntnis, dass der Projektleiter und die Plattform Jisc Online Surveys Zugriff auf meine Antworten haben. Ich nehme zur Kenntnis, dass mein Name nicht mit den Forschungsmaterialien in Verbindung gebracht wird und dass ich in dem/den im Zuge der Forschung entstehenden Bericht/en nicht identifiziert oder identifizierbar sein werde.
Ich nehme zur Kenntnis, dass meine Antworten streng vertraulich behandelt werden.

	Ich nehme zur Kenntnis, dass die von mir bekannt gegebenen Daten gespeichert und in zukünftigen relevanten Forschungsarbeiten in anonymisierter Form verwendet werden können.

	Ich nehme zur Kenntnis, dass relevante Abschnitte der im Zuge der Studie erhobenen Daten von bestimmten Angehörigen der University of Leeds eingesehen werden können.

	Ich erkläre mich damit einverstanden, an oben genanntem Forschungsprojekt teilzunehmen.
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